



# UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

## PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL n<sup>o</sup> 39/2008 – PROEN

**(Retificação do Edital n<sup>o</sup> 35/2008-PROEN)**

O Pró-Reitor de Ensino da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à determinação do Magnífico Reitor, visando ao aperfeiçoamento dos Concursos Públicos para ingresso na carreira do magistério superior nesta Instituição Federal de Ensino, retifica o Edital n<sup>o</sup> 35/ 2008–PROEN, nos termos que se seguem:

**1. Altera as disposições constantes no item adiante identificado do Edital n<sup>o</sup> 35/2008 – PROEN:**

**Item 1 – Centro de Ciências Biológicas e da Saúde – CCBS**

Onde se lê:

Curso	Área / Subárea do Concurso	Candidatos Inscritos
ODONTOLOGIA II	Periodontia	Bruno Braga Benatti Gabriela Alessandra da Cruz

Leia-se:

Curso	Área / Subárea do Concurso	Candidatos Inscritos
ODONTOLOGIA II	Periodontia	Bruno Braga Benatti Gabriela Alessandra da Cruz Vanessa Camila da Silva (Mandado de Segurança)

**2. Permanecem inalterados os demais itens constantes no Edital n<sup>o</sup> 35/2008 – PROEN.**

São Luís, 05 de junho de 2008.

**Prof. Dr. ALDIR ARAÚJO CARVALHO FILHO**  
Pró-Reitor de Ensino